



Velenje, 29. marec 2023

Podrovljen, super pes Roni!

Kako se imaš na Luni? Si že ulovil kakšno lunamiško ali napadel lunamačko? Upam, da si se na tamkajšnje življenje že privadil. Verjamem, da uživáš v družbi vseh Lunajev, ki te obkrožajo in, da si se že ustalil v svojem domu. Se pogledaš kdaj na Zemljo? Jaz skoraj vsaki večer strmim v Luno in upam, da te bom kje zagledala, a se zaradi tvojega belega kožuha preveč rliješ na Luno.

Med nekaj dnevi sem prejela tvoje čudovito pismo in ja, vem, da je Zemlja še iz Lune videti izmučena in presnažena. Sedaj ti v žalostjo sporočam, da onesnaženost, segrevanje zemljine atmosfere, svetlobno onesnaževanje, ozonska luknja, krčenje gozdov niso edini problemi na našem planetu. V bistvu je na svetu vsak dan več novih težav in ljudje jih ne rešujejo spoti.

Danes sem hodila po tistem najinem parku za vrtički, kamor sva hodila, ko si še bil Zemljan. Učudovala sem cvetlice, poslušala ptičje petje in opazovala otroke, ki so bili natopljeni v igro. Ker je bila blizu njih cesta, me je kar skobelalo ranje.

Sedaj sem doživela pretresljiv dogodek. Sprostitev mi je prekinilo glasno trobljenje. Hitro sem preverila, kaj se je zgodilo in sredi prehoda na pešce sem zagledala majhnega jokajočega dečka, ki se je ves prestrašen držal za ušesa. Seveda nisem mogla iz svoje kože. Uhitela sem k njemu in preverila, če je poškodovan. Na srečo ga vozilo ni zbil, a dogodek ga je zelo pretresel. Saj si lahko predstavljáš, kako je, če nič hudega sluteč izliš prečkati cestišče, ko ti na semaforju še kaže zelena luč. In seveda so v prometu tudi tisti, ki radi kršijo pravila.

Ravno učeraj smo se v podzemnem bunkerju zbrali vsi super junaki na Zemlji in si zadali misijo, da moramo zaustaviti ali pa vsaj zmanjšati množico zapletov na našem svetu. Zelo nas mori medušem ogroženost otrok v prometu. Prišli smo že do točke, da se večina voznikov sploh ne zmeri za naše najmlajše in najranljivejše, ki so prav tako vključeni v promet kot odrasli, že izkušeni ljudje. Po sestanku sem premišljevala glede tega. Vše bolj me piče vest, zato sem ti sklenila pisati, saj brez tebe zares ne moremo.



Uljudno te vabimo in prosimo, da nam pomagaš in se nam pridružiš pri naši strogo skupni misiji. Če si pripravljen na sodelovanje, bi te na začetek prosila, če bi mi lahko s pomočjo posebne čarobne krogle lahko naklonil naslednje moči:

PREPREČEVANJE PADCEV

na primeru, da se otroci vozijo s kolesom oziroma katerim drugim vozilom in med tem pride do padca, bi to preprečila tako, da bi lahko račarala ščit okoli otroka in se ni padca ne bi poškodoval.

DVIGOVANJE PREHODOV ZA PEŠCE, KO JIH LJUDJE PREČKAJO

tako bi preprečila neopaznost otrok med prečkanjem ceste in jim zagotovila več varnosti v prometu!

NADZOROVANJE VOZIL

tako bi se lahko vozila samodejno ustavila, če bi zaznala, da so na cesti ljudje, vžniki ne bi mogli napeljati na pločnik in na primeru, da bi vozilo zaznalo, da se z nevarno hitrostjo in smerjo vožnje približuje drugo vozilo, bi se preprečila prometne nesreče.



!STOP!



Čares bomo počaščeni, če se nam boš utegnil pridružititi in zavarovati otroke v prometu. Čerim pozornost, ki si jo namenil branju mojega pisma in toplo pričakujem tvojo pomoč. Uljudno te vabim na obisk, saj je brez tebe vse bolj пусто. Zelo te rde pogrešam!

Topel pozdrav

Tvoja super junakinja Stela Revadenski